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COMPANHIA DE ALIMENTOS GAVIÃO

 Gabarito das transações ocorridas no primeiro mês de atividades da empresa:

             Capital Social                    Capital a Realizar                           Móveis e Utensílios
        
                        150.000 (1)          (1) 150.000  150.000 (2)                   (2) 30.000

               Terrenos                        Custo das Mercadorias                            Caixa Geral

      (2) 45.000                        (19)  13.000                                            (2) 75.000      40.000 (3)                 
                                                                                                              (4) 60.000      45.000 (5)
                                                                                                            (17) 10.400      32.000 (11)
        Valor a Recuperar                     Mercadorias                                                        4.500 (14)
                                                                                                                                      7.500 (16)
       (3) 7.200      4.680  (18)      (3) 32.800   13.000 (19)

         
       Receita Serv. Prestados              Custos Serv. Prestados                      Receitas Diferidas                                                                                                 

                               60.000 (4)              (5) 45.000                                                            60.000 (7)
90.000 (7)          (10) 67.500

                                                                                                                                  
Despesas Impostos                Impostos a Recolher           Duplicatas a Receber

       (6)    3.000                                (16)   7.500     3.000 (6)         (7) 150.000
       (8)    4.500                                                        4.500 (8)        (17)  15.600
      (18)   4.680                                                      12.160 (12)                                
                                                                           
            Custos Diferidos           Faturamento a Entregar       Despesas de Salários                                             

       (9)  45.000                                                          45.000 (9)         (11) 32.000

      Despesas Previdência                      Provisão Férias                    Provisão 13º Salário

  (12) 12.160                                                           4.800 (13)                                3.600 (13)

     Despesas Provisionadas               Despesas Gerais                        Material de Uso Consumo

    (13)  8.400                                    (14) 4.500                                   (15)   30.000

       Duplicatas a Pagar                Receitas de Vendas                       Outras Obrigações      

                        30.000  (15)                          26.000 (17)                                       67.500 (10)


